



Название проекта

«Сибирский казачок»

ПРОБЛЕМА

Село Кривошеино развивает и поддерживает традиции Сибирских казаков. На его территории находится музей казачьей культуры «Братина». Проектная группа, проведя социологический опрос, встречаясь на классных часах, игровых занятиях выявила отсутствие знаний у младших школьников и детей подготовительной группы детского сада «Берёзка» села Кривошеино знаний о казачьих традициях, укладе жизни, обычаях, детских казачьих игр, культуры.

ЦЕЛЬ

Знакомство с культурными традициями и укладом жизни казачества обучающихся начальной школы и детей старшей группы детского сада «Берёзка» села Кривошеино к маю 2023 года.

РЕАЛИЗАЦИЯ

В рамках реализации проекта «Сибирский казачок» проектная группа провела социологический опрос среди учеников 4 классов Кривошеинской школы, среди родителей воспитанников подготовительной группы детского сада «Берёзка». Опрос показал низкую осведомлённость младших школьников о истории казачества, а также заинтересованность в реализации просветительского проекта как со стороны школьников, так и со стороны родителей воспитанников детского сада. Проектная группа заручилась поддержкой администрации школы, администрации детского сада. БС детским садом «Берёзка» был составлен договор о сотрудничестве в рамках проекта. Вместе с методистом детского сада были разработаны игровые занятия. В течение 4 месяцев было проведено 65 занятий с воспитанниками по составленным сценариям. В рамках занятий целевая группа познакомилась с укладом жизни казаков, с традиционными детскими казачьими играми на ловкость и меткость. Для учеников 4 классов было проведено 4 занятия. Занятия проходили не только в школе, но и на территории музея казачьей культуры и быта «Братина». Занятия с учениками начальной школы были построены с учётом возраста, занятия проходили в форме бесед, использовались викторины, к празднику Пасхе был проведён мастер-класс по изготовлению подставки для яиц. Также занятия проходили в форме экскурсий на территории музея. Занятия проводились проектной группой совместно с атаманом Кривошеинской станицы и сотрудниками музея. В мае планируется для целевой аудитории заключительный фестиваль казачьих игр на территории музея.

КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ, ПРОДУКТ

Качественные результаты	Количественные результаты
Составлены сценарии занятий для детей подготовительной группы	5 сценариев
Составлены сценарии занятий для учеников 4 классов	4 занятия
Проведены экскурсии в музей «Братина» для учеников 4 классов	2 экскурсии
Целевая группа узнала о быте, традициях, играх казаков	100 человек

ИНФОРМАЦИЯ В СМИ

Социальная сеть В Контакте

<https://vk.com/krivschool>, <https://vk.com/public218418181>

ПРОЕКТНАЯ КОМАНДА

Багаутдинов Данил

Иванов Артём

Тавкин Егор

Наставник: Чечнева Е.А.

КОНСУЛЬТАНТ(Ы) ПРОЕКТА

Атаман Кривошеинской станицы Нестеров В.В. Методист детского сада «Берёзка» Хорохордина Т.С.

Зам по УВР МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза» Чечнева Е.А.

«Региональный центр развития образования» старший методист Чернышёва Т.В.

КОНТАКТЫ

Сообщество в социальной сети

В Контакте «Сибирский казачок»



ПАРТНЁРЫ

МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», ОГБУ «РЦРО» г. Томск, Филиал Томского краеведческого музея, музей казачьей культуры «Братина» в с. Кривошеино, МБДОУ «Берёзка» с. Кривошеино

